

# **NJOFTIME FITUESI ANKANDI**

## **BASHKIA GRAMSH** NJOFTIM FITUESI ANKANDI

Për Lotin e parë : OE “DURAKU – A” sh.p.k ,me adresë : Labinot Fushë, MENGEL, Lagjja Mengel, Qendra Fshatit, banese private 1-kateshe, me numer 5, Elbasan.

Për Lotin e dytë : OE ”Andrea Shtëpënja”, Person Fizik, me adresë : Kozarë, HAVALEHAS Lagjja " Havaleas", rruga Bulevardi Rinia, zona kadastrale 1943, numër pasurie 586/7, Berat.

Procedura e ankandit: Procedurë e Hapur, me objekt “Shitje e materialit drusor të vlerësuar në ekonomitë pyjore për trajtime me prerje rigjeneruese, shëndetësore, sanitare, silvikulturale si dhe të dëmtuara nga faktorë të ndryshëm natyrorë, njerëzorë dhe nga zjarret”, me vlerë fillestare të ankandit 2 819 668 (dy milionë e tetëqind e nëntëmbëdhjetë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e tetë) lekë, pa TVSH, i ndarë në 3 (tre) lote .

Përshkrim i shkurtër i procedurës së ankandit dhe objektit të tij:

Bashkia Gramsh do të shesë në ankand materialin drusor të vlerësuar në ekonomitë pyjore për trajtime me prerje rigjeneruese, shëndetësore, sanitare, silvikulturale si dhe të dëmtuara nga faktorë të ndryshëm natyrorë, njerëzorë dhe nga zjarret në ekonomitë pyjore : Ekonomia Pyjore Holtë-Lukovë, Ekonomia Pyjore Gramsh –Vinë , Ekonomia Pyjore Vidhan, –Skënderbegas, , i ndarë në 3 lote.

Kohëzgjatja e kontratës: 12 muaj nga data e lidhjes së kontratës .

Publikime të mëparshme: Buletini i Prokurimit Publik nr.95 datë 20.09. 2023.

Njoftojmë se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

Për Lotin e parë :

1. Operatori Ekonomik “DURAKU – A” sh.p.k me NIPT nr.L82817202A, me vlerë totale të ofertës 1 626 412(njëmilionë e gjashtëqind e njëzetë e gjashtëmijë e katërqind e dymbëdhjetë) lekë, pa TVSH.

Për Lotin e dytë :

1. Operatori Ekonomik ”Andrea Shtëpënja”, Person Fizik me NIPT nr.M08503101D, me vlerë totale të ofertës 683 356 (gjashtëqind e tetëdhjetë e tremijë e treqind e pesëdhjetë e gjashtë) lekë, pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtem:

Nuk ka ofertues të skualifikuar

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë:

Për Lotin I. OE OE “DURAKU – A” sh.p.k ,me adresë : Labinot Fushë, MENGEL, Lagjja Mengel, Qendra Fshatit, banese private 1-kateshe, me numer 5, Elbasan, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 1 626 412(njëmilionë e gjashtëqind e njëzetë e gjashtëmijë e katërqind e dymbëdhjetë) lekë, pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Për Lotin II. OE "Andrea Shtëpënja", Person Fizik, me adresë : Kozarë, HAVALEHAS Lagjja " Havaleas", rruga Bulevardi Rinia, zona kadastrale 1943, numër pasurie 586/7, Berat, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 683 356 (gjashtëqind e tetëdhjetë e tremijë e treqind e pesëdhjetë e gjashtë )lekë, pa TVSH , është identifikuar si oferta e suksesshme.

\* \* \*

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Gramsh, njësisë së ankandit, kati i dytë i godinës së bashkisë, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi. Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [.....], siç parashikohet në legjislacionin në fuqi për ankandet.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 13.12.2023

Ankesa: Nuk ka patur ankesa